Wir haben eine neue Nachricht von Mark Question.

Ich bin jetzt im Jahr 1975. Ich stehe an dem Ort, den |hr nun

erreicht haben solltet.

Hier wird gerade ein Denkmal eingeweiht.

Dieses Denkmal erinnert an die Zerstorung
der Sempersynagoge durch die

Nationalsozialisten.

Diese Jahreszahl ist wichtig flr unser

Passwort.

Die Jahreszahl muissen wir fir die Kodiermaschine zerlegen, damit wir die
richtige Losung finden.

Die ersten zwei Ziffern = der 1. Buchstabe,

die dritte Ziffer = der 2. Buchstabe und

die vierte Ziffer = der 3. Buchstabe.

So musst lhr Euer Ergebnis in die Kodiermaschine eingeben:

XX; X; X

Damit habt Ihr die ersten drei Buchstaben unseres Passwortes.



Nehmt nun die
letzten beiden
Ziffern der
Jahreszahl und
addiert 62.

Geht so viele
Schritte auf dem
FuBweg in Richtung
Elbe.

Die Zahl, die Ihr zur
Berechnung des
neuen Ortes braucht
folgt auf

dem , FulRe”.

Wenn lhr den
richtigen Ort
erreicht habt,
meldet sich
Mark Question
sicherlich wieder.

Vorher braucht |hr allerdings noch den richtigen Zahlencode, damit Ihr
am nachsten Ort auch die neuen Aufgaben l6sen konnt:

Dieser lautet:

C; X:h =777



